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Pünkösdvasárnap  
Június 12.  A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az Egyház és a világ ma egyre jobban kötelezve érzi magát, 

hogy a pünkösdi csoda valóságát a történelem számára 

hatékonnyá tegye. Az elvilágiasodó világnak szüksége van arra 

a megújulásra, amit a Szentlélek ma szemünk láttára egyes 

helyeken, a legkülönbözőbb embercsoportok között elindít. E 

megújulás többféle megnyilvánulása áll előttünk: emberek, 

családok, csoportok belső indításból találkozni akarnak 

egymással és a vallásos élet lényegét az Istennel való személyes 

találkozásban fogják fel. A keresztségben velünk történtek 

tovább élnek, és most bontakoznak ki az Istenhez és az 

emberek közösségéhez való kötöttségükben. Ez a mély 

keresztény közösségi tudat a közös imaliturgiában nyilvánul 

meg, ahol mindenki a Szentlélek belső indítása alapján 

megnyilatkozik, és így a jelenlevők imáját előmozdítja és 

gazdagítja. 

Az új lelki magatartás vagy lelkiség alapja nemcsak a hit 

magyarázatából, vagy a vallásoktatásból származó tudás, 

hanem a hitből jövő eleven tapasztalat: Isten nélkül nem 

tehetünk semmit, de Istennel együtt mindenre képesek 

vagyunk. Ezért tör fel lelkünkből az óhaj, hogy Istent dicsérjük, 

szeressük, neki köszönetet mondjunk, nagy tetteit ünnepeljük.  

Szent VI. Pál pápa  

  

A szentmise olvasmányai  

1. ApCsel 2,1-11    Pünkösd ünnepén az apostolok 
megtapasztalják a Szentlélek ajándékát, és 
mindenki számára érthető módon tesznek 
tanúságot a feltámadt Krisztusról az ünnepre 
Jeruzsálembe érkező zarándokok tömege 
előtt.  

2. Róm 8,8-17    A Lélek ajándékait mindenki azért kapja, hogy 
szolgáljon vele. Mi ugyanis mindannyian egy 
Lélekben egy testté lettünk keresztségünk 
által.  

3. Jn 14,15-16.23b-26             A feltámadt Krisztus saját békéjét 
adja apostolainak, és saját küldetésének a 
Szentlélek segítségével történő folytatásával 
bízza meg őket.  

Közösségben az Atyával, a Fiúval és a 
Szentlélekkel  
A Szentírás egész előadásmódjában érezhető, hogy a kinyilatkoztatás 
nemcsak Isten szava az emberhez, hanem valóságos kitárulása, illetőleg 
valamilyen életközösség megteremtése. Isten láthatatlan kegyelmi 
síkon már elővételezi azt, ami az örök életben tapasztalható változás 
lesz. Most Isten közelségét csak a hitben éljük meg. A 
kinyilatkoztatásnak ezt az életszerűségét a mostani részletben sűrítve 
megtaláljuk. Ahogy az evangélista megfogalmazta az utolsó vacsora 
beszédeit, azokba már belevitte Jézusnak és a megváltás művének az 
értelmezését is. Az apostoli egyházban még eleven volt Jézus emléke, s 
egyúttal saját világképüknek megfelelően közelinek gondolták második 
eljövetelét is. A hivatalos tanítás azonban óvja a híveket attól, hogy 
vallásosságuk kimerüljön valamilyen felületes érzelemben. Jézus várása 
és a reá való emlékezés, illetve az iránta való szeretet azt követeli, hogy 
tartsák meg parancsát. Aki ezt megteszi, nem érzi magát 
elhagyatottnak, mert Jézus kéri az Atyát, hogy helyette küldjön más 
vigasztalót. Ez a vigasztaló az Igazság Lelke lesz, aki mindvégig az 
egyházi közösséggel marad. A következő szavak már nem Jézus 
ígéretét fejezik ki, hanem azt a módot, ahogyan az egyház értelmezte a 
Szentlelket: „A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri.” 
Jézus a Lelket azoknak ígérte, akik hisznek benne. A „világ” itt azokat 
jelenti, akik nem hisznek benne. A Lélek közlése a keresztségben és a 
bérmálásban megy végbe. A hívő megláthatja, megtapasztalhatja a 
jelenlétét azokban a természetfölötti hatásokban, amelyek az egyház 
életét jellemzik. A Léleknek ez az állandó jelenléte az egyház számára a 
legnagyobb vigasztalás. Meggyőződhet arról, hogy feladataihoz 
rendelkezésre áll az isteni segítség. A vigasztalásnak része az is, hogy a 
Szentlélek ébrentartja bennünk a Jézusra való emlékezést és az ő 
ígéreteit. Azt ígérte, hogy nem hagy árván bennünket. Kereszthalála azt 
a benyomást keltette ugyan, hogy gyenge volt és elhagyott, s a világ azt 
gondolhatja majd, hogy már nem is létezik.  

TORONYIRÁNY 
XIX. 23.  
2025. június 8.  
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A feltámadt Krisztusnak ezt a szerepét különösen Pál apostol fejti ki 
leveleiben. Krisztussal együtt az Atya is bennünk van. Az ígéret így 
szól: „Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki 
szeret engem, azt Atyám is szeretni fogja. Én is szeretni fogom és 
kinyilatkoztatom magam neki”. Vagyis az Istennel fennálló 
közösség megkezdődik a hitben és a megigazulásban, amit a 
keresztség ad, de elevenné, hatékonnyá csak a tevékeny 
keresztény élet által lesz. A tevékenység nem külső érvényesülést 
jelent, hanem azoknak az erényeknek a gyakorlását, amelyeknek 
alapja a szeretet. Jézus ezeknek ígérte, hogy kinyilatkoztatja magát 
nekik. A kinyilatkoztatáson azt kell érteni, hogy az illetőknek egyre 
erősebb lesz a hite, reménye, szeretete és hűsége. Egyre jobban 
meg vannak győződve, hogy Krisztust képviselik a világban, s az 
Atya gyermekeinek számítanak. Tudják azt is, hogy életük és sorsuk 
hozzá van kötve Krisztushoz, a főhöz. Ha vele együtt küzdenek, 
vele együtt meg is dicsőülnek. De mivel Jézus egy az Atyával, azért 
ahol ő kinyilatkoztatja magát, ott az Atya is jelen van: az Atyával 
együtt lakást vállalnak abban, aki teljesíti parancsait. A vallásos élet 
tehát nem Isten tekintélyétől való jogi függés, hanem a 
meggyőződés arról, hogy Isten házanépe vagyunk, s ilyen 
szellemben élünk. Az Isten iránt való szeretetről csak az 
evangéliumi parancsok teljesítésével lehet tanúságot tenni. Aki nem 
tartja meg őket, abban nincs szeretet. Ezt a tanítást Jézus az 
Atyától hozta, s jelzi vele, hogy nem szavak, nem az érzelmek 
üdvözítenek, hanem az élet komoly alakítása. Ezek a gondolatok 
már benne voltak Jézus nyilvános tanításában, de ő tudta, hogy 
apostolai akkor még nem értik. A Szentlelket azért ígérte meg és 
azért küldte el, hogy semmi ne merüljön a feledés homályába. A 
Szentlelket az Atya küldi az ő nevében, tehát azért jön, hogy Jézus 
tanítását és művét vigye győzelemre. Az egyház megértette azt is, 
hogyha a Lelket az Atya a Fiú nevében küldi, akkor a 
Szentháromság benső életében a Lélek az Atyától és a Fiútól 
származik. Az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel fennálló lelki 
közösség egyben a béke ígérete. Aki hisz, az Jézus békéjét kapja. 
Elsősorban az ő emberi lelkét töltötte el az Atya jelenléte és a 
Szentlélek ereje. Ahol a mindenható Isten ilyen kapcsolatba lép az 
emberrel, ott az aggódást félre kell tenni. Elcsüggedni a bajban sem 
szabad. A kegyelmi jelenlét a biztosíték arra, hogy az Isten ad erőt a 
kitartásra, s hogy Jézus felelősséget vállalt üdvösségünkért. Azért 
jön vissza újra, hogy az üdvösséget aktualizálja. A tanítványok tehát 
ne búsuljanak azért, mert testileg nem marad köztük, inkább 
örüljenek annak, hogy elment az Atyához. Ottléte annak a 
biztosítéka, hogy az Atya érdemeiért felmagasztalta őt. Az ő 
esetében igazolást kaptunk arról, hogy a földi érdemekért örök 
jutalom jár. A jutalmat az Atya osztogatja, mégpedig atyai 
megértése és irgalma szerint. A Szentháromságban ugyan a három 
személy egylényegű, ott nincs nagyobb és kisebb. Jézus tehát csak 
embersége szerint mondja, hogy az Atya nagyobb nála, s 
emberségének igazi megdicsőülése az, ha elérkezik az Atyához. 
Ezek a kijelentések egyúttal jövendölések is voltak. Amikor az 
apostolok visszaemlékeztek rájuk, tudták értelmezni Mesterük 
szenvedését és halálát. Szenvedése először úgy hatott, mintha a 
„világ fejedelme” győzött volna fölötte. Pedig a győztes Krisztus 
lett. Ellenségei csak azt érték el, hogy Jézus szenvedése idején még 
fönségesebben gyakorolta erényeit. Végleges győzelme azonban 
feltámadása volt. A szenvedést, mint a helytállás következményét 
azért vállalta, hogy megmutassa, mennyire szereti az Atyát és 
mennyire engedelmeskedik neki. Ez a hűség és engedelmesség volt 
az az érték, ami kiengesztelte az Atyát a világ bűneiért. A hívő 
azonban tudja, hogy él és az Atyánál van, s láthatatlanul 
kormányozza egyházát a Lélek által. Az egyház élete a hit időszaka 
lesz, s a hit azt is elénk tárja, hogy az a Jézus, aki az Atyánál van, 
egyúttal bennünk is van, mi pedig őbenne. 

Gál Ferenc  

A türelmetlenség évei  

A 15-17 éves önmagatok megismerése (7.)  

Válogatás  

Összeszorított fogakkal  

Barátkozzatok meg a testetekkel  

Testetek a szépség, a nagyszerűség, a törékenység és gyöngeség 
együttese. Bizonyos körülmények között azonban nem tudjátok 
vállalni. Pedig a tökéletes személyi egyesülés első lépése éppen az, 
hogy elfogadjátok testeteket, ahogy van: a magasság, a hajszín, az 
izmosság, a hajlékonyság az, ami megkülönböztet másoktól, de 
ugyanúgy a hibáitok is. Önmagatok elfogadása egyben kiindulópont 
oda, hogy megtanuljátok értékelni testeteket. A hangszínetek, 
szemetek csillogása, taglejtésetek rátok jellemző és titeket kifejező.  
Kössetek barátságot testetekkel, lássátok el a lehető legjobban, de 
ne csináljatok sötét drámát az elkerülhetetlen bajokból:  
„Sosem éreztem szükségét a soványító kúrának” – mondta Bud 
Spencer, az olasz film békés megszállottja. „Fizikai-testi 
adottságomat úgy hordom, mint a római lovasság zászlaját.” „Nagy 
tévedés, ha összeroppanunk saját hibáink súlya alatt (hisz 
mindenkinek van). Tanuljunk meg kiértékelni saját hibáinkat.”  
Annál is inkább, mert ma tanúi vagyunk a szépség-fogalom 
átalakulásának, ezt az arra hivatott személyiségek állításaiból és 
véleményeiből hámozhatjuk ki:  
G. Armani író véleménye szerint „ma nehéz megmondani: ki szép.”  
„Vegyük például Margot Hemingway-t. Én szépnek találom, 
méghozzá nagyon szépnek, szemöldöke két bozontos keféje miatt, 
ami homlokáról bukkan elő.”  
„A szépséget ma a hang fűszerezi, a taglejtések és az, ami a testi 
külsőn belül van.” (Lattuada, rendező)  
„Ma a szerepformálást és egyéniséget díjazzák. És teszik ezt a 
nyilvánosság akarata ellenére, amely ma is még a tökéletes szépség 
sablonjaival bombázza az embereket.” (M. Nichetti, színész)  

Egyedi vagy és összetéveszthetetlen  

Minden ember egyedi és összetéveszthetetlen. 
Külsőd és viselkedésed árulkodnak rólad. 
Megmondják, ki vagy. 
A neved és a név, melyen Isten szólít és ismer. 
Mielőtt anyád méhében megformálódtál volna, 
mielőtt a világra jöttél volna, Isten már ismer. 
Minden ember, még a legnyomorultabb is, 
egy eredendő szónak titkát hordja, mely Istentől jön, 
és nem térhet vissza hozzá mindaddig, míg meg nem teszi, 
amiért küldetett. Mint az eső és a hó, 
mely az égből hull, és vissza nem tér oda, 
míg meg nem termékenyítette a földet, 
hogy növényt sarjasszon. (Iz 55,10)  
A növekedés és gyümölcstermés öntudatlan és önkéntes 
munkája növénynek és állatnak. 
Az embernek szabad elhatározásból és döntésből kell 
megtanulnia, hogy megismerje önmagát és másokat. 
Súlyos felelősség ez az emberen, de egyben méltósága is. 
Aki közel áll hozzád, segíthet sugalmakkal és tanácsokkal, 
de csak egyedül te dönthetsz, csak egyedül te akarhatsz. 
Csak ezekkel a döntésekkel és akarásokkal kell  
annak az összetéveszthetetlen férfinak és nőnek lenned, 
amiként összetéveszthetetlen a te neved Isten előtt. 
(CdR/1. 99. oldal)  
 

Fordította: P. Szőke János  
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Lenni akarok valaki  
Kamaszok és életterv (1.)  

 
Rovatunkban a neveléssel kapcsolatos témákkal foglalkozunk a 
Don Bosco Kiadó által e témában megjelentetett kiadványok 
ismertetésével, a kiadó engedélyével. Mostantól Don Bosco által 
alapított Katolikus olvasmányok magyar nyelvű sorozatából 
„Lenni akarok valaki – Kamaszok és életterv” című kiadványból 
folytatásokban közlünk részleteket. Segítséget kívánunk adni 
abban, hogy a fiatalok komoly pillantást vessenek a választási 
lehetőségekre és megkérdezzék maguktól: „Mi az elgondolásom 
az élettel kapcsolatban? Milyen férfi-nő kapcsolat megvalósítására 
fordítanám kamaszkoromat?”  

„Az élet: út, folytonos tapasztalás. Gondolataink, terveink 
megvalósulásához hosszú időre van szükség. Sok az ismeretlen, hát 
kérdezzük meg magunktól: létezik egyáltalán olyan életterv, amely 
képes ellenállni az élet viszontagságainak? Milyennek vázoljuk föl a 
miénket és hogyan alkalmazzuk eléréséhez tapasztalásainkat?” – 
„Mostantól jövőnk főszereplői vagyunk. Mindennapi 
gondolatainkban és elhatározásainkban fokozatosan holnapi 
arcunkat rajzoljuk meg. A barátságokból, rokonszenvekből, amiket 
ápolgatunk, abból, hogy hogyan figyelünk mások igényeire; hogyan 
kötjük le magunkat az iskolában; hogyan tekintünk a munkánkra; 
hogyan használjuk ki az időt; hogyan alkalmazzuk a dolgokat 
dédelgetett álmainkból, valóban ezekből válogassunk és állítsuk 
össze élettervünket!”  
(Fiúk katekizmusa/2, 11-12.oldal)  

A tettek  

A jövő a te kezedben  

Értelemet adni az életnek  

„Nagy néha eszembe jutnak vagy váratlanul rohannak meg, de 
mindig ugyanazok a lényegbevágó kérdések: Miért élek, mik az 
eszményeim, melyekben hiszek? Kérdések, amelyek válaszra 
várnak, hogy önmagamból induljak ki, hogy ne aludjak.” (János)  
Semmi kétség! Közületek a kevésbé nehézkesek is, a 
legszórakozottabbak is, olykor-olykor érezték az élet súlyát, vagy 
megízlelték a lázadás vagy a félelem érzését.  
Volt, aki önkéntelenül a vállát rándította és másra gondolt vagy 
volt, aki problémái útvesztőjébe tévedt és válaszok híján maradt.  
„Miért jönnek világra élősdiek, mint én is, mi értelme van 
haszontalan és ostoba életünknek? Szeretnék valamiért élni, amiért 
érdemes. De amikor azt hiszem, hogy megtaláltam, mindig akad 
valami, ami meggátol abban, hogy emberhez méltón éljek.” 
(Walter)  
„Életem egy óriási űr, egy nagy semmi. Nincs bizalmam sem 
magamhoz, sem máshoz. Osztálytársnőim nem vesznek tudomást 
rólam, nem is csodálom, hisz nem tudok hatást gyakorolni rájuk. Ez 
így tovább nem mehet…” (Róza)  
Másvalaki megkísérelte a választ és elérte, hogy tisztábban lát és 
legalább kísérletképpen megkezdett egy pályafutást.  
„Ma reggel mintha megnyílt volna az eszem, megértettem életem 
célját. Forr bennem valami, ami idegessé tesz… (Marcell)  
 

(Folyt. köv.)  

Fordította: P. Szőke János  

Vasárnapi jegyzet  

Pünkösd lelke  

Lángnyelvek ünnepén mi másra gondolhat az ember, ha nem a 
tűzre. A Lélek kiáradása: műve ehhez az elemhez költődik – költői 
képekben is. A XII. századi szerzetesnő: Szent Hildegard ilyen 
kifejezéseket használ énekében: Isten lelkének tüze (ignis), szeretet 
tüzelője (ahogyan Babits fordítja), és ugyanekkor ezt is olvassuk: tiszta 
forrás. Óhatatlanul a másik elemre, a vízre irányul az asszociációs 
figyelem, főleg ha, egy másik himnusz szerző a francia Róbert király 
sorait idézzük: Jöjj, Szentlélek-isten, jöjj (…) boldogító égi tűz! (…)/ 
Mosd, mint a szenny belep, / öntözd, ami eleped…  

Elemek páros egységében, a kozmikus összetartozás fizikában is 
igazolt valóságában szókincsünk szegénysége miatt aligha lelünk más 
fogalmakat a megszokottaknál, ha transzcendens tartalmukat akarjuk 
kifejezni. Figyelmet érdemel a fiatal kortárs-költő: Halmai Tamás 
himnusznak beillő verse, A szeretet kalandja, misztikus üzenetével: Szó 
nélkül szolgál szavakat / aki hallgat a csendre. A címben a kaland 
telitalálat a Lélek-kiáradás művében/művészetében. Nem mai 
értelemben jelentkező „divatosságával”, hanem a keresztény teológia 
lételméleti gazdagságával, mozgalmasságával, ami kifejezi: a 
kereszténység nem megmerevedett struktúra, hanem folyton cselekvő 
„isteni mű”, amelyben a csendnek is alkotó szerepe van. Hildegard, 
amikor azt írja a lélek-tűzről, hogy szent vagy, ki a formákat élteted, 
idézett kortárs költőnk a szeretetre mutat: általa alaktalan testet ölt.  

Bibliai jelkép-tartalmakat vizsgálva elemek rendjében tűz és víz 
cselekvések kifejezője, nem egyszer fokozati különbséggel. Egyetlen 
példa: János vízzel keresztelt, Jézus „Szentlélekkel és tűzzel”. Ez a tűz a 
megtisztulásé, az embert Isten felé fordítja. A megtisztulás pedig Isten 
országának beteljesedése. És a víz? Százszor meggondolkodtatott már 
János örömhíréből a történet: Jézus Jeruzsálemben a sátoros ünnep 
„utolsó nagy napján” a templomban hirdette: „Aki szomjazik, jöjjön 
hozzám és igyék, aki hisz benne, belsejéből az Írás szava szerint élő víz 
folyói fakadnak:” Ezt a Lélekről mondta – fűzi hozzá a szeretet 
tanítvány. Ezen a napon volt a vízmerítés szertartása, amikor a Sibe-
forrás vizet a pap égőáldozat oltárához öntötte, és Izajást idézte: 
„örömmel merítek majd vizet az üdvösség forrásaiból”.  

Az evangélikus testvéregyház lelkészi szakfolyóiratának, a 
Lelkipásztornak egyik májusi számában Farkas Etelka lényegbe látó 
sorokat szán pünkösd ünnepének, amelynek kulcsszava, az „örök életre 
buzgó víz forrása”. Az ismert jánosi részlet 7. fejezetéhez társul. Itt a 
szamaritánus asszonyról ír a meditatív szerző, aki üres korsóval ment 
Jákob kútjához. Jézus tőle kérte: „Adj innom”. Aztán az asszony 
mondta ugyanezt, miután hallotta a jézusi szavakat: „Ha ismernéd Isten 
ajándékát, s azt, aki azt mondja neked: Adj innom, inkább te kérnél tőle, 
s ő élő vizet adott volna neked.”  

„Honnan ömlenek ezek a folyamok? Mi az ömlésirány? És meddig ér 
el? Meddig tart a hömpölygése? Mit végez el útja során, kit hogyan 
sodor? – kérdezi Farkas Etelka, és így folytatja: „Szó sincs (a jánosi 
történetben) szélzúgásról, lángnyelvekről, ezreket megtérítő apostoli 
igehirdetésről. Ám a történet minden egyes fordulatában pünkösd 
készül a felszínre törni”. S éppen az „örök életre szökellő forrás” által, 
amely – mint olvassuk a szerzőnél: „olyasvalaminek a kezdete lesz, ami 
nem jut nyugvópontra (…), hanem aktív, lüktető, eleven marad.”  

Így találkozik tűz (lángnyelv) és vízforrás, a két „ellentétes” elem, 
amely egyazon ajándékozásban a megtisztulás, a megismerés, a hit és a 
szeretet eszköze. Egy pohár vízről írja a hitben gyötrődő Szabó Lőrinc: 
Jég vagy! Tűz vagy! Gyönyörű! / … voltam én is, és leszek még, / mint te, 
olyan egyszerű? Ez pünkösd Lelke: az egyszerűség, az értelem 
megváltása. A költő így írja versét: Jöjjetek igaz imák: / jó vizek, 
öntözzetek meg, / és kit oly rosszul szeretek / válts meg égi tisztaság.  

Test és szellem együttesében, az „egyszerű és az érdemes 
valóságában az ember látni akar földi szemmel, értelemmel; a jóságot, a 
szépséget, a gyengeséget keresi, az „abszolútot a végességben”, s 
mindehhez azt a fogalmi készséget, amely ritkán fejezhető ki szóval/ 
szavakkal, legföljebb képekkel – jelképekkel, amelyek meghaladják a 
fogalmi határt. Ezért mondhatta Szent Bernát: inkább égni, lobogni.  

Az élet „víz fedélzetén” némán kérni a Lélek „hét ajándékát; Isten 
ujját – az Ő jobb kezén”.  

† Tóth Sándor  
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Június 9-én, Pünkösdhétfőn este hét órakor orgonahangverseny lesz a 

szeged-felsővárosi Szent Miklós templomban, Kuzma Levente 

orgonaművész közreműködésével. A belépés díjtalan, adományokat 

elfogadnak a szervezők.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Június 9-én, Pünkösdhétfőn közösségi napra és Benyik György szeged-

tarjáni plébános aranymiséjére várja tagjait a Szent Gellért Plébánia 

közössége. A program 10 órakor Benyik György plébános köszöntésével 

indul, majd „A magyar egyház elmúlt 50 éve” címmel beszélgetés 

következik Zatykó László ferences szerzetes kárpátaljai missziójáról. A 

beszélgetésben részt vesz Lépes Lóránt, a komáromi Mária Rádió 

vezetője és Harmath Károly, a szerbiai AGAGE vezetője. Ez idő alatt 10.00 

és 12.30 óra között kézműves foglalkozás lesz a gyerekeknek. 14.00 és 

15.30 között a közösség gyermekei hangversenyt mutatnak be. 15.30-tól 

a Pavane Zászlóforgató Csoport bemutatója következik. Az ünnepi 

koncelebrált szentmise 16 órakor kezdődik. A szentmise után a Pavane 

Táncegyüttes műsorát láthatják az érdeklődők, melyet „édes 

meglepetés” követ. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Június 11-én, szerdán 17 órakor könyvbemutatót tart Illyés Szabolcs 

történész-antropológus, teológus, a Szegedi Tudományegyetem 

pedagógusképző karának oktatója, kutatója. Könyvének címe: A 

keresztényszociális stratégia XIII. Leó pápától XIV. Leó pápáig. Helyszín: 

Szegedi Dóm Látogatóközpont.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az egyházmegye tavaszi bérmálási rendje szerint június 15-én, 

Szentháromság vasárnapján 10 órakor Zákányszéken lesz bérmálás.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Június 18-án, szerdán 19 órától Ignace Michiels belga orgonaművész 

hangversenyét hallgathatják meg az érdeklődők a Székesegyházban. A 

belépés díjtalan, szeretettel várnak mindenkit a szervezők. A koncert 

műsora és a sorozat további koncertjeinek időpontja a domorgona.hu 

honlapon tekinthető meg.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Belvárosi Plébánia idén nyáron is várja azoknak az általános iskolás 

gyerekeknek a jelentkezését, akik szívesen eltöltenének néhány napot a 

Katolikus Házban. A június 23. és 27. között megrendezésre kerülő tábor 

témája és mottója a Jubileumi szentévre hangolva „A remény zarándokai” 

lesz. Költség: 30.000,- Ft/fő. Testvérek jelentkezése esetén kedvezményre 

van lehetőség. További részletek és jelentkezés a fogadalmitemplom.hu 

webes felületen olvashatók.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Pálfy Ferencről, Szeged legendás polgármesteréről és munkásságáról 

nyílt kiállítás a Szegedi Dóm Látogatóközpontban június 5-én. A kiállítás 

a Látogatóközpont nyitvatartási idejében tekinthető meg.  

 

 

Újraindul a népszerű Dómkerti Zenés Esték programsorozata. A 

Filharmónia Magyarország szervezésében megvalósuló rendezvény első 

koncertje június 19-én, csütörtökön 20 órakor kezdődik a Püspöki 

Székház udvarán (Aradi vértanúk tere 2., bejárat az Apáthy utca felől.). A 

hangversenyen fellép a Danubia Zenekar. A koncert műsorán Vivaldi, 

Mozart és Schubert művei szerepelnek. Vezényel: Hámori Máté. Jegyek 

válthatók a Filharmónia Magyarország szegedi irodájában (Klauzál tér 7., 

tel.: 62/425-260), Ticket express jegyirodákban, valamint a 

www.jegymester.hu oldalon. Jegyár: 4.900,- Ft.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Június 21-én, szombaton 18 órától 24 óráig a Múzeumok Éjszakája 

programsorozat keretében változatos programokkal várják az 

érdeklődőket a Szegedi Dóm Látogatóközpontban, illetve a Szegedi 

Dómban. Minden program a Szegedi Dóm Látogatóközpontból indul.  

Jegyárak: felnőtt: 2.900,- Ft, diák/nyugdíjas: 1.900,- Ft (tartalmazza az 

összes meghirdetett programot, melyek regisztrációhoz kötöttek: 

Dömötör-torony, kupolaséta, Dómos idegenvezetés, orgonabemutató, 

illetve regisztrációhoz nem kötött programot: éjszakai toronylátogatás, 

kiállítások). A jegyeket a helyszínen érkezéskor, illetve elővételben is meg 

tudják vásárolni a Szegedi Dóm Látogatóközpont jegypénztárában 

nyitvatartási időben (keddtől péntekig 9-17 óráig, hétfő szünnap). 

Várhatóan június 10-től lesz lehetőség elővételben jegyet vásárolni. A 

toronylátogatás kivételével az idegenvezetéseken és programokon való 

részvétel regisztrációhoz kötött. Regisztrálni június 20-án, pénteken 12.00 

óráig lehetséges. Ezen felül, a helyszínen, a maradék helyek függvényében, 

érkezési sorrendben lesz lehetőség. További részletek a 

muzej.hu/muzeum/szegedi-dom-latogatokozpont weboldalon olvashatók.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A szeged-szentmihályi Szent Mihály Plébánia Közösségi Házában június 

26-29. között „Mária kurzust” szerveznek. A kurzus két fontos 

dokumentumra is épít, Raniero Cantalamessa: Mária, az Egyház tükre 

című könyvére és VI. Pál pápa a helyes Mária-tiszteletről írt Marialis 

Cultus kezdetű apostoli buzdítására. Jelentkezni az ujevangelizacio.hu 

honlapon, vagy Sipos Darinka koordinátornál lehet a 

siposdarinka@gmail.com e-mail címen, vagy a +36-20-323-1103-as 

telefonszámon. Fizetendő hozzájárulás: 15.000,- Ft, szállással: 30.000,- Ft.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

„Glattfelder Gyula Ösztöndíj” pályázatot hirdet a Gál Ferenc Egyetem a 

Teológiai Kar hallgatói részére a 2025/2026-os tanévre a tudományos 

életben való részvételük, szakmai tudásuk, képzettségük és 

tapasztalatszerzésük elősegítésére. A pályázaton az aktív tanulmányi 

jogviszonnyal rendelkező nappali vagy levelezős munkarendű, állami 

ösztöndíjas vagy önköltséges hallgatók vehetnek részt. A pályázat 

beérkezési határideje augusztus 21. A részletes pályázati felhívás és 

pályázati űrlap a gfe.hu honlapról érhető el.  

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 ✟ Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. 

 

 
 


